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B N Y e [alal~BEe TaTat-]

FPANTEZ NPOArQrikKeEz-AnOAYTHPIEZ
EZETAZEIZ NEPIOAOY MAIOY IOYNIOY 2005

MAOGHMA MAOHMATIKA OETIKHX KAT
TEXNOAOTIKHXZ KATEYOYNZHZ
TA=H B’ AYKEIOY

OEMA 10

[ola €ival N 1I00TNTA TNG €LKAEISEIAC SIaiPECNG TOL
AKEPAIOL a pe Tov akepalo P=0 ;

(5 povadec)
'EoTtw a, Pp-akEpalol apiBuoi av ioxLel a/p kal B/a
TOTE VO ammobeifete OTI a=P N a=-p.
(10 povadecg)
Na.ypawpeTte TNV €0kAEISEIa Siaipeon Tov a=30 pe ToV
B=4 Omweg Kal Touy= -30 e Tov. 6= 4 (10
Hovadec)

OEMA 20

AV yIa KAOg AeR 1a Siavbhopata &+ AR kail Ad-P eival kaBeta
peTagy Touvg Kal [@ |=1 va amobdeiete OTi

a 1 B (D povadec)
B|=T1 (10
povadeg)

33+4p [=5 (10
povdadeg)

OEMA 30

Ye eva Tpiywvo ABT eival A (1,1) H Siauecog tou BM €1: x-
W+4=0 kaI To YOG ToL TA €2: 3x+W+4=0 Na Ppeite TIG
£€I0WOEIC TV TTAELPWY TOL TPIYWVOL

(25 povadecg)
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OEMA 40

Aivetal n mapaPoin C: w2 =4x kai M (q, B) petaPAnNTO onueio
autng dlagopetiko Tou O (0, 0) . ATTO TO onueio A Touv afova
WYY PE TETAYUEVN TO % TNG TETUNUEVNC TOL M PEOVOLPE TNV

KABeTN (€) oTnv O M
i. va armobeifete OTI N (€) SIEQXETAL TTAVTOTE ATTO OTABEPO

onueio K
(20
povadeg)
i. Tieivaryia Tnv.TTAPAROAN To.oNnpEio K; 5
povdadeq)
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	Αν για κάθε λ R τα διανύσματα   και   είναι κάθετα μεταξύ τους και    να αποδείξετε ότι  
	i.   ┴                                                                    (5 μονάδες) 
	Δίνεται  η παραβολή C: ψ2 =4χ και Μ (α, β) μεταβλητό  σημείο αυτής διαφορετικό του  Ο (0, 0) . Από το σημείο Α του άξονα  ψ ψ΄ με  τεταγμένη  το   της τετμημένης του Μ  φέρνουμε την κάθετη (ε) στην Ο Μ   

